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Aktuálnost problematiky, originalita práce 

. 

4 

 Studentka, pro svou bakalářskou práci, nastolila zajímavé a velice aktuální téma antikoncepce, neboť 

je neoddělitelnou součástí života mnoha žen. Vnímá, že tato problematika by neměla být omezena 

pouze na ženy, muži by měli být též informováni a zapojeni do diskusí o antikoncepci, zejména v 

rámci partnerských vztahů. Cílem této práce je přiblížit problematiku hormonální antikoncepce a 

zmapovat povědomí mužů ohledně tohoto tématu. 

 

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 

domácích i zahraničních literárních pramenů 
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 Studentka zpracovala bakalářskou práci samostatně. Od počátku měla o práci jasnou představu. 

Pravidelně konzultovala, mé připomínky akceptovala. Ke zpracování autorka použila 24 citovaných 

literárních zdrojů – včetně zahraničních a internetových. Převažují knižní tituly, vydané v období 

posledních deseti let. 
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 

 

Teoretická část je zpracována přiléhavě, přehledně a vztahuje se k dané problematice. Zabývá se 

fyziologií ovariálního a menstruačního cyklu, historií a jednotlivými druhy hormonální antikoncepce. 

Nastiňuje, jaké pozitivní a negativní účinky užívání hormonální antikoncepce může přinášet, a jaké 

jsou její kontraindikace. Praktická část je provedena pomocí kvantitativního výzkumu, ve formě 

anonymního dotazníkového šetření, kde, na základě čtyř dílčích cílů, je sledován cíl hlavní - povědomí 

mužů o hormonální antikoncepci.  

Získaná data studentka vyhodnotila pomocí stránky survio, v počítačovém programu Microsoft Office 

Excel. Kladně hodnotím, že studentka poskytla formou zpětného odeslání, správné odpovědi 

dotazovaným respondentům, a tak přispěla ke zvýšení informovanosti v dané oblasti. 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 

dodržení publikační normy 

 

3 



 Bakalářská práce obsahuje 56 stran a přílohy.  

Velmi dobrá jazyková a stylistická úroveň bakalářské práce, grafické zpracování je standardní. 

Publikační normy jsou dodrženy.  
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Poznámky, 

doplňky 

posuzovatele:   

 

 

Otázky k 

obhajobě: 

 

1) Myslíte si, že je sexuální výchova na středních školách dostačující?  

Jak mohou studenti/tky Ošetřovatelství přispět k edukaci v oblasti antikoncepce? 
 

 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě  

 
   

    

    

 
Návrh klasifikace práce: výborně  

 

    

 Datum: 20.05.2024  

    

 Podpis: Mgr. Monika Rusová  

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře 

Maximálně možná  jedna "nulová" 

položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 



 


